

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.02.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005682244

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Halter AG, Bern, neu Halter AG, Zweigniederlassung Bern

Halter AG, Zweigniederlassung Bern Europaplatz 1A 3008 Bern

Bisher Halter AG

Halter AG, in Bern, CHE-433.228.894, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 246 vom 17.12.2020, Publ. 1005050101), Hauptsitz in: Schlieren. Firma neu: Halter AG, Zweigniederlassung Bern. Firma Hauptsitz neu: Halter AG (Halter SA) (Halter Ltd) [bisher: Firma Hauptsitz: Halter AG].

Tagesregister-Nr. 2742 vom 15.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 246, Datum: 17.12.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern